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II. További in tézk ed ést igén ylő  általános  
je lle g ű  rendeletek.

191.

M. kir. honvédelmi miniszter.
Szám. 7692. eln.

Körrendelet.
Udvarhely vármegye közönségének.
A közös hadügyminiszter urnák velem egyet- 

értőleg kiadott rendelete szerint a közös hadsereg 
tényleges állományú legénységének jelentékeny 
részét a csapatok a folyó évben is a gabona és 
takarmány, a szőlőművelés munkálatainak, a szü
ret és kukoriczatörés, továbbá a selyemhernyó
tenyésztés különleges munkálatainak idejére három 
hétre fogják szabadságolni.

A szabadsagolás idejét a területi hadtest pa
rancsnokságok, a közös hadügyminiszter ur által 
kiadott rendelet értelmében, az aratást nagy mér
tékben befolyásoló éghajlati viszonyokra való te
kintettel, az egyes vidékek közigazgatási hatósá
gaival esetleg a gazdasági egyesületekkel egyet- 
értőleg csapattestenként állapítják meg, sőt e sza
badságolás ideje, a mennyiben a katonai szolgálat 
érdekei megengedik, abnormis időjárás esetén a 
közigazgatási hatóságok indokolt megkeresésére a 
területi parancsnokság által el is halasztható.

Az aratási szabadságot az illető katonának 
személyesen kihallgatáson (rapporton) kell kérel
meznie és a szabadságot a csapalparancsnokság 
lehetőleg minél előbb helyezi kilátásba, hogy a 
szabadságolandó, megfelelően kiképzett és jó ma
gaviseletét tanúsító katona, a mennyire csak le
hetséges, idejében még aratást vagy egyéb mezei 
munkát vállalhasson.

A közös hadügyminiszter úrral egyetértőleg 
létre jött megállapodás értelmében a szabadságo
lások a következő sorrend szerint történnek.

1. Elsősorban azok a birtokosok vagy bér
lők valamint ilyenek fiai nyernek szabadságot, 
kik a család fenntartói kedvezményre abból az 
okból nem bírnak igénnyel, mert fi testvéreik ön

ként tovább szolgálnak vagy kereset czéljából kül
földön tartózkodnak vagy önálló családot alapí
tottak.

2. A kisebb és közepes nagyságú paraszt
birtokok tulajdonosainak és bérlőinek a fiai, végre;

3. a mezei munkások, különösen akkor vé
tetvén figyelembe, ha az utolsó szolgálati évben 
álló legénység soraiban tartoznak.

4. Az általános fegyverszünet alatt a többi 
legénység is, mely nem aratási czélra kér szabad
ságot, a mennyire azt a viszonyok engedik, rövi- 
debb időre szabadságolhatok.

A gyengébb és a kiképzésben visszamaradt 
legénység, a tavasz folyamán bevonult ujonezok 
és egyévi önkéntesek az aratási szabadságolás 
kedvezményében egyáltalában nem részesíthetők.

A szabadságolt katonák, járványos vidéket 
kivéve, bármelyik községben állhatnak aratási vagy 
más mezei munkába. Az illető községi elöljáró
ságnál azonban, úgy a megérkezéskor, mint eltá
vozáskor jelentkezni tartoznak, hogy a községi 
elöljáróság ellenőrizhesse és igazolhassa, vájjon az 
aratás czéljából szabadságolt katonák tényleg vé
geztek-e aratást vagy egyéb mezei munkát.

A csapatparancsnokságok erre vonatkozólag 
a községi elöljáróságtól külön értesítést is kérhetnek.

A szabadságolt legénység a vasúton a sza
badságolási igazolvány esetleg a kezei között levő 
vagy beszerzendő munkásigazolvány felmutatása 
mellett az előirt menetkedvezményt élvezi.

Az általános három heti aratási szabadságot 
csak a gyalogságnál, vadász és vonatcsapatoknál, 
a nehéz taroczosztályoknál, valamint a hegyi és 
vártüzérségnél szolgáló legénység kaphatja meg.

A szabadságolás azonban csak abban a 
mértékben történhetik, a mennyire azt az említett 
fegyvernemeknél az őr- és különleges szolgálat, a 
lovak ápolása, a mühelyüzem, az esetleg szüksé
ges karhatalmi osztályok készenlétben tartása, a 
katonai különítmények felállítása megengedi.

Az általános aratási szabadságolás idején kí
vül az említett fegyvernemeknél egyesek külön
leges és méltánylást érdemlő okokból csak rövi- 
debb tartamú szabadságot kaphatnak.

A lovassághoz, a tábori tüzérséghez (a nehéz.
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taroczosztályokat kivéve) a műszaki és egészség- 
ügyi csapatokhoz, testületekhez beosztott legény
ség általánosságban aratásra nem szabadságolható.

Egyeseknek azonban, a mennyiben ezt a 
kiképzés folytonossága és a szolgálati ügymenet 
fentartása lehetővé teszi, a szükséghez képest há
rom hétig terjedő aratási szabadság engedélyezhető.

Az őszi fegyverszünet alatt való szabadsá
golások is az összes csapatoknál és intézeteknél, 
a nyári szabadságoláshoz hasonlóan, abban a 
mértékben engedélyezhetők, a mint ezt a szolgá
lati viszonyok megengedik.

Ezt a rendeletemet, mely az aratási szabad
ságolás általános elvei tekintetében nyújt felvilá
gosítást, azonnali közhirrététel illetőleg mindegyik 
község lakosságának megfelelő kioktatása végett 
közlöm.

Mindegyik község népe dobszó utján figyel
meztetendő, hogy a tényleg szolgáló katonák az 
aratás idejére, három hétre leendő szabadságolta- 
tásukat személyesen kihallgatáson (rapporton) kér
hetik, mely kérelmezés teljesen díjtalan.

A községi elöljáróságokat pedig utasítani 
rendelem, hogy az aratási szabadságolás ügyében 
a csapatparancsnokságok részéről hozzájuk inté
zett megkereséseket azonnal intézzék és a hozzá
juk forduló feleket a fentiek értelmében oktassák 
ki illetőleg figyelmeztessék, hogy az aratási sza
badságolást az illető katona személyesen a kihall
gatáson (rapporton) maga kérje.

A szabadságolt katonákat pedig a községi 
elöljáróságok a legszigorúbban ellenőrizzék, vájjon 
azok tényleg aratnak-e illetőleg végzik-e azt a 
munkát, a melynek teljesítése czéljából szabadsá
got 03 érték.

Budapest, 1909. május 27-én.
A miniszter helyett: 

Bolgár s. k. államtitkár.

Szám. 3612—1909. alisp.
Mindenik községi és körjegyzőnek.
M. kir. honvcdelmi miniszter urnák fenti 

körrendeletét azon szigorú utasítással adom ki, 
hog\' annak értelmében és a legnagyobb pontos
sággal járjon el.

Székelyudvarhel3', 1909. évi június hó 1 1 .
Sebesi alispán. III.

III. Á ltalános je llegű , de további in téz
ked ést nem igén ylő  rendeletek, értesíté

sek  és m ás közlem ények.

192.
A m. kir. pénzügyminisztériumtól.

Szám. 53501.
L'dvarhelyvármegye törvényhatóságának Szé- 

ketyudvarhety.
A földadó kataszter 'kiigazításáról és a föld

adó százalékának megállapításáról szóló 1909. évi 
V. t.-cz. végrehajtása iránt folyó évi április 1-én 
29979. sz. a. kiadott rendeletemmel a törvény 1. 
§ ának 1 . pontjában említett művelési ág változási 
eseteknek miként leendő felvétele körüli eljárásra 
vonatkozó utasítást a törvényhatóságnak már meg- 
küldöttem.

Ez úttal az idézett t.-cz. 1. §-ának 2. pontja 
értelmében a földrészletek osztályozásánál mutat
kozó aránytalanságok megszüntetése körüli eljárás 
szabályozása tárgyában kiadott utasítást küldöm 
meg a törvényhatóságnak tudomásvéte! és hiva
talos használat végett, azzal a felhívással, hogy 
az idecsatolt 150 példányból a hatósága alá tar
tozó járási főszolgabirákat, továbbá a hatósága 
kerületében levő összes községeket és városokat 
eg3'-egy példánnyal lássa el.

Egyben felhívom a törvényhatóságot, hogy 
intézkedjék arról, hogy a községek és városok az 
utasításban s különösen annak 36, 44, 46, 48, 
50, 51, 52, 55, 57, 74, 76, 78, 85. és 87. §-aiban 
megjelölt kötelezettségeiknek pontosan eleget te
gyenek és a járási főszolgabirák ennek késedelem 
és minden hiány nélkül való megtörténtére szigo
rúan ügyeljenek fel.

Budapest, 1909. május 20-án.
Wekerle s. k.

Szám. 3622—1909. alisp.
A főszolgabiráknak, a városi tanácsnak és 

az összes községi elöljáróságoknak.
Alkalmazkodás végett közlöm azzal, hogy az 

utasítás egy példányát külön küldöm meg.
Széketyudvarhely, 1909. junius 8-án.

Sebesi alispán.

193.
Hontvármegye alispánjától.

Szám. 4738—1909.
Kérelem.

Folyó évi május hó 19-éről 20-ikára eső 
éjjelen óriási tűzvész dühöngött vármegyém Hont- 
királyfalva és Kormosó községeiben, elpusztítván 
85 lakóházat összes mellék és gazdasági épületei
vel eg3'etemben.

A tomboló elem Hontkirályfalva községben 
csupán 2 pajtát és az evang. iskolát kímélte meg. 
Elpusztult a templom, a papiak, a községi kovács 
és pásztor lakok s 63 ház. Hegeiket már csak az 
égnek meredő füstös falak jelzik. A lakosság házi 
állatainak túlnyomó része a lángtengerből nem 
tudván kimenekülni, elpusztult. Bennégett a köz
ségi bika is a községi korcsmaépület istálójában.

A szomszédos Kormosón 22 ház hamvadt 
el a melléképületekkel.

Ma a két község képe szivet-facsaró látványt 
nyújt. A sors csapásaként bekövetkezett szeren
csétlenséget csak még inkább fokozza azon körül-
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meny, hogy a két község lakossága csupán föld
höz ragadt szegény földmivesekből áll, kik most 
a legnagyobb nyomornak néznek elébe, miután 
biztosítás révén is alig számbavehető csekélység 
fog megtérülni.

A szerencsétlenül jártak Ínségén enyhíteni a 
könyörület érzelménél fogva mindnyájunknak em
berbaráti kötelessége.

Felkérem czimet, hogy a könyüradomány- 
gyüjtést a törvényhatóság területén sürgősen meg
indítani s az esetleg befolyó adományokat hozzám 
folyó évi augusztus hó 1-ig megküldeni szíves
kedjék.

Ipolyság, 1909. május hó 27-én,_
Marech s. k. alispán.

Udvarhely vármegye alispánjától.
Szám. 3G32—1909.

A három járási főszolgabírónak, Székelyud
varhely r. t. város polgármesterének, valamennyi 
községi és körjegyzőnek.

A gyűjtés megkísérlése s eredmény esetén 
annak közvetlenül a megkereső hatósághoz való 
eljuttatása czéljából közlöm.

Székelyudvarhely, 1909. június 11.
Sebesi alispán.

194.
Udvarhelyvármegye alispánja. 

Sz. ad 2425—1909. alisp.
Magyar kiviteli és csomag szállítási részvény- 

társaság Hírlap osztályának. Budapest.
A Nap, a Polgár. Budapest, Kisujság és 

Ejnye be jó czimü napi illetőleg heti lapok utczai 
elárusitását a vármegye területére folyó év julius 
hó 1-ig terjedő időre engedélyezem.

Egyben felhívom engedélyest, az 1608—897 
és 7177Ö—905. szám alatt kelt Belügyminiszteri 
rendeletben foglaltak Síigoru betartására és az 
egyes lappéldányok pontos beterjesztésére.

Székelyudvarhely, 1909. évi junius hó 5 én.

Alispán helyett:
Dr. Paál Árpád s. k.,

főjegyző.

Székelyudvarhely város rendőrkapitányának, 
mindenik főszolgabírónak, valamennyi községi elöl
járóságnak.

Tudomás vétel és szigorú ellenőrzés végett 
értesítem.

Székelyudvarhely, 1909. évi junius hó 5 én.
Alispán helyett: 

Dr. Paál főjegyző.

195.
25649—909. Vll-b. B. M. számú körrendelet.

Az alkoholizmus elleni küzdelem.
Valamennyi törvényhatóságnak.
A tudomány és tapasztalat bizonysága szerint 

a szeszes italok élvezete számtalan betegségnek, 
bűnnek és végtelen nyomornak okozója. Káros 
befolyása nemcsak az egyesekre, hanem a családi 
életre is kiterjed, öröklékeny természeténél fogva 
gyakran nemzedékről-nemzedékre. Számos adat 
bizonyítja, hogy a nép anyagi és erkölcsi züllése 
testi és lelki elsatnyulása főképpen a szeszes ita
lok élvezetének tulajdonítható.

A nép egészséges fejlődése, szellemi gazda
sági haladása érdekében tehát fölötte kívánatos, 
hogy az alkoholizmus ellen indított küzdelemben 
minden tényező tevékeny részt vegyen.

Az alkohol ellenes mozgalom története bi
zonyítja, hogy első sorban a társadalmat illeti 
ebben a kulturmozgalomban fontos szerep, társa
dalmi utón kell a népet felvilágosítani a szeszes 
italok káros hatásairól, a társadalom feladata meg
szüntetni az ivási szokásokat és szervezni az al
koholellenes mozgalmat.

Ennek a czélnak szolgálatában áll a dr. Naráy 
Szabó Sándor miniszteri tanácsos elnöklete alatt 
működő »Alkoholellenes Egyesületek Országos 
Ligája«, a mely egyesület feladatul tűzte ki a 
társadalmi alkoholellenes mozgalom egyöntetű 
szervezését és vezetését, a meglevő egyesületek 
támogatását s újabbak létesítését.

Kívánatosnak tartván, hogy ezen egyesület 
minél szélesebb körben tudjon eredményesen mű
ködni, felhívom (czimet) hogy nevezett egyesüle
tet minden rendelkezésére álló eszközzel támogassa, 
továbbá hasson oda, hogy a törvényhatósága te
rületén működő humanisztikus és egyéb társadalmi 
egyesületek, de különösen a hivatalos orvosok 
figyelnie a Ligára és az általa szolgált nemes 
czélokra kellő sulival felhivassék. A Ligára vonat
kozólag bővebb felvilágosítással annak főtitkára : 
Dr. Dóczi Imre szolgál. (Czim: Budapest, VI., 
Teréz-körut 40.)

Budapesten, 1909. évi május hó 29-én.
Andrássy s. k. V.

V. P á ly á za to k , h ivata los h irdetések  
és körözvények.

Állati betegségek. Veszettség fellépett szór
ványosan Kányád község ebállományában.

Sertésorbávcz fellépett szórványosan Kányád 
községben.

Lépfeue fellépett szórványosan Vargyas köz
ség szarvasmarha állományában.

Pályázati hirdetmény. (49907—909. szhoz.) 
Budapest székesfőváros közönsége által boldog 
emlékezetű József főherczeg ur . cs. és kir. Fen
sége honvéd parancsnokságának 25 évfordulója
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alkalmából, s annak emlékére, a ni. kir. honvéd
ség árvái részére, az illetőségre való tekintet nél
kül létesített alapítványi helyek közül folyó évi 
szeptember 1 tői a József fiárvaházban 1 hely 
kerül betöltés alá, a mely helyre ezennel pályá
zat hirdettetik. Az árvaházba való felvétel kellé- 
keikép igazolandó: a) az, hogy felvétetni kért 
gyermek tényleg a ni. kir. honvédség kötelékébe 
tartozott vagy tartozó apának törvényes leszárma- 
zója ; b) a vagyontalanság ; c) félárvóknál a kik 
tudniillik apátlanok vagy anyátlanok, az életben 
levő szülő vagyonlalansága ; d) hogy az árva 6. 
életévét már betöltötte és hogy a 10-ik életévet 
még túl nem haladta ; e) hogy éptestü és elméjű, 
a himlőn átesett, vagy ellene sikerrel beoltatott; 
Az árva kora és a szülők elhalálozása hite
les anyakönyvi kivonattal, a testi és elmebeli álla
pot, a himlőoltás és a vagyontalanság közható- 
ságilag hitelesített orvosi és helyhatósági bizonyít
vánnyal igazolandó. A kellően felszerelt bélyeg- 
telen kérvények, melyekben a szülő vagy gyám 
neve, állása és lakhelye (város, megye, utolsóposta) 
is felemlítendő, folyó évi július hó 15-ig a m. kir. 
honvédelmi miniszterhez nyújtandók be, a honnan 
Budapest székesfőváros hatóságához fognak kül
detni és a kijelölési jog gyakorlása végett József 
főherczeg ur Ö cs. és kir. Fenségéhez fognak fel
terjesztetni. Az alapítványi hely az 1909—10. tanév 
kezdetén lesz betöltendő, s a felvétel vágj' felnem 
vételről az árvák hozzátartozói Budapest székes 
főváros tanácsa által hatósági utón fognak értesit- 
tetni. Felhívom ennélfogva a törvényhatóságot : 
hogy ezen pályázati hirdetményt a törvényhatóság 
egész területén, a szokásos módon a legszélesebb 
körben azonnal tegye közhírré. A miniszter helyett: 
Bolgár s. k., államtitkár.

Pályázati hirdetmény (2772—909. szhoz.) 
megüresedett katonai alapítványi helyeknek betöl
tése végett. A 2. osztályú erdélyi tartományú rok
kantak alapítványánál két hely kerül betöltés alá 
egyenkint évi 21 korona összeggel. Az alapítvány 
élethossziglanra adományoztatik. Ezen helyekre 
igényük van : Legénységi állománybeli néhai ka
tonáknak segélyre szorult erkölcsileg feddhetetlen 
özvegyek vagy árvái, kik a Királyhágón túl (Er
délyben) születtek, a cs. és kir. hadseregben vagy 
a m. kir honvédségnél szolgáltak és vagy az el
lenség előtt elestek, vagy a tényleges szolgálat 
teljesítése alatt rokkantak lettek, és mint rokkan
tak nyugdíjjal vagy anélkül elbocsátattak. Igényük 
nincsen: 1. Özvegyeknek, kik másodszor házas
ságot kötöttek, 2. árváknak és pedig fiuk, kik a
20-ik, leányok, kik a 18. életévüket elérték. A 
kérvényhez mellékletként csatolandók : 1. Egy ka
tonai okmány, mellyel a férjnek (atyának) a tény
leges szolgálati ideje alatt bekövetkezett rokkant
ság igazoltatik. 2. A férjnek (atyának) esketési és 
halotti bizonyítványa, továbbá a folyamodónőnek 
keresztlevele vagy egy családi értesítő a felekezeti 
és állami anyakönyvvezető által kiállítva. 3. Egy 
hivatalos bizonyítvány a vagyoni viszonyokról, a 
melyben világosan ki kell tüntetve legyen az is, 
vájjon a folyamodónő mily magasságú jövedel

met hoz: a) kereset által (a vagyon hozama), b) 
az államtól (nyugdijt, kegydijat stb.) és ez) ala
pítványokból. 4. A segélyre szorultság megítélé
sére knetőleg egy orvosi bizonyítvány az egész
ségi állapotról. A kérvény beküldendő 1909. évi 
július hó 15-ig azon vármegye alispánjának, a 
melynek körletében a folyamodó illetékes; ettől 
az illető hadkiegészítési kerületi parancsnokság 
utján 1909. évi szeptember hó 1-ig a cs. és kir.
12. hadtest parancsnoksághoz. Azon igényjogosult 
folyamodók, kik szabad helyek hiánya miatt része
síthetők nem volnának, egy későbbi részesítésre 
előjegyzésbe vétetnek. (A cs. és kir. 12. hadtest 
parancsnokság hirdetménye.

Hirdetmény. (A közig, bizottság 1452—909. 
sz. hirdetménye.) A kereskedelemügyi m. kir. mi
niszter ur f. évi január hó 7-én 111289— 1908. 
számú rendeletével a héjjasfalva—csikgyimesi ál
lami közút 0—72263. km. és a marosvásárhely— 
gyergyószentmiklósi állami közút 51902—75515 
km. szakaszának elkészített törzskönyveit hitele
sítés alá bocsáthatónak találván, bizottságunk ha
tásköre alá tartozó törzskönyvek hitelesítésit ezen
nel elrendeljük. Az eljárás helye, ideje és sorrendje 
csatolt programmból kivehető, megjegyezvén, hogy 
az eljárás kiinduló pontja minden nap a programúi
ban jelzett első községnél a községháza, kezdő
pontja pedig délelőtti 8 óra. A többi községnél a 
hitelesítési eljárás a programúi sorrendjében fog 
foganatosíttatni, összejöveteli hely mindenütt a 
községháza, az eljárás megkezdésének ideje a 
küldöttség megérkezése leend. Ezen eljárásra meg- 
hivatik a törvényhatóság első tisztviselője vagy 
helyettese, mint a küldöttség elnöke, a kereske
delemügyi m. kir. Miniszter Ur, a budapesti m. 
kir. kincstár jogügyi igazgatóság, a székelyudvar
helyi kir. államépitészeti hivatal, székelyudvarhelyi 
kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóság, bizott
ságunk képviseletében pedig dr. Gyarmathy Dezső 
közig bizottsági tag, valamint a kolozsvári m. 
kir. államvasuti üzletvezetőség, a héjjasfalva—szé
kelyudvarhelyi h. é. vasút r. t. és a kisküküllő- 
völgyi h. é. vasút részvénytársaság, hogy a vas
utat érdeklő összes programúi szerinti tárgyalás
nál érdekeik képviseltetése iránt intézkedjenek. 
Úgyszintén kiadatik jelen hirdetmény az érdekelt 
községek elöljáróságának azzal, hogy azt a közút 
mentén fekvő birtokosoknak hozza tudomására 
és a kihirdetést igazoló előljárósági bizonyítványt 
a küldöttség vezetőjének a tárgyalás napján kéz
besítsék. A közúti törzskönyvi iratai a székelyud
varhelyi kir. építészeti hivatalnál a rendes hivata
los órák alatt mai naptól számított 30 napig köz
szemlére vannak kitéve és ott jelentkezők az ira
tokat betekinthetik, a kívánt magyarázatok meg
adatnak és netáni észrevételeiket a hitelesítési el
járás alkalmával a küldöttség előtt, akár írásban, 
akár szóval előadhatják. Az utazási programul 
szerint a tárgyalások ideje a következő : A Héj
jasfalva és Sárd községekhez tartozó utrészletre 
nézve julius 3-án, az Ujszékely, Alsóboldogfalva 
és Székelykeresztur határához tartozó utrészletre 
nézve julius 5-én, a Betfalva, Kisgalambfalva,



'24. szám. Udvarhelyvármegye Hivatalos Lapja 141. oldal.

■Nagygalambfalva, Décsfalva, Magyaros és Agyag
falva községek határához tartozó utrészletre nézve 
julius 6 án, a Bogoz, Bikafalva, Felsőboldogfalva 
községek és Székelyudvarhely város határához 
tartozó útra nézve julius 7-én, a Betlenfalva, Se
nyéd és Máréfalva községek határába eső útra 
nézve julius 8-án, a Székelyudvarhely II. határ
rész, Kápolnásfalu és Szentegyházasfalu határába 
eső útrészre nézve julius 9-én, a Lövéte község 
határába eső útra nézve julius 10 én és a Parajd 
és Alsósófalva községek határába eső útrészre 
nézve julius 12-én. Udvarhelyvármegye közigaz
gatási bizottságától. Székely udvarhely, 1909. évi 
junius hó 4 én. Főispán elnök helyett: Sebest Já
nos alispán.

Árverési hirdetmény. Közhírré tétetik, hogy 
Firtosmartonos község vadászterülete f. év junius 
hó 27-én délután 2 órakor, a község házánál, 
1909. julius hó 1-től kezdődőleg három egymás
után következő évre 10 korona kikiáltási ár mel
lett nyilvános árverésen haszonbérbe adatik. Fir
tosmartonos, 1909. junius 7 én. Káli Albert kör
jegyző. Szenlpáli Zsigmondi k. biró.

Árlejtés! hirdetmény. Székelykeresztur—er- 
kedi viczinális körút 3—19. km. szakasz között 
létesítendő 12 drb beton áteresztő építésére az elő
méret költségvetésben előirányzott 2739 kor. 34 
fill. összeg erejéig az árlejtést 1909. évi június 
lió 28-áu d. e. 10 órára tűzöm ki. Felhívom mind
azokat a kik az árlejtésen résztvenni szándékoz
nak, az előirányzott összeg 10 °/„-át az árlejtés 
napján a járási főszolgabíró kezéhez fizessék le. 
A feltételek a hivatalos órák alatt bármikor meg
tekinthetők. Székelykeresztur, 1909. junius hó 1. 
•Gálfj'y főszolgabíró.

Hirdetmény. Az 1890. évi I. t.-cz. 23. §-a 
értelmében közhírré teszem, hogy a Háromszék- 
vármegye területére vonatkozó 1909. évi útadó- 
kirovást magába foglaló egyénenkénti lajstromok 
f. év jun ius hó 10—25-ig községekben a község
házánál, városokban a városi adópénztárnál és a 
mennyiben az útadó nyugdíj, vagy fizetés után 
■fizetett egyenes adó alapján rovatott ki, az illető 
kir. adóhivatalnál közszemlére tétetnek. Erről ér
dekeltek oly hozzáadással értesittetnek, hogy ezen 
idő tartama alatt irt helyeken a kimutatást meg
tekinthetik és a mennyiben azt magukra nézve 
sérelmesnek találnák, az 1890. évi 1. t.-cz. 23. §-a 
■értelmében ezen idő tartama alatt a közigazgatási 
bizottsághoz felszólamlást adjanak be, annyival 
inkább, mivel ezen idő tartama után beadott fel
szólamlások csak az esetben tárgyaltatnak érde
mileg, ha azok a minimum vagy százalék hibás 
kiszámítása ellen irányulnak. Sepsiszentgyörgy, 
1909. junius 3. Dr. Király alispán.

Jutalmazások. Az 1908. évi útadó sikeres

behajtásáért: Gáspár Albert homoródszentmártoni 
lejegyzőnek 4 K, Vass Sándor lókodi k. bírónak 
3 K, Kiss Jenő felsőrákosi k. jegyzőnek 13 K, 
Szabady Dénes homoródszentlászlói k. pénztár- 
ncknak 5 K. Sándor Bálint városfalvi k. bírónak 
3 K, Jakab Ferencz városfalvi k. pénztárnoknak 
3 K, Ráduly János kisbaczoni kjegyzőnek 4 K, 
Benedek H. János kisbaczoni k. bírónak 4 K, 
Pető Rudolf magyarhermányi k. pénztárnoknak 
13 K, László Ferencz gyepes! k. bírónak 5 K, 
Koncz János székelyderzsi kjegyzőnek 7 K, Dénes 
Zsigmond székelyderzsi k. pénztárnoknak 6 K, 
Kolumbán Pál székelyszáldobosi k. bírónak 7 K, 
Máthé János vargyasi kjegyzőnek 7 K, Dimény 
Gergely vargyasi k. bírónak 7 K, Simó Lajos 
bágyi k. pénztárnoknak 6 K, Benedek Ferencz 
benei kjegyzőnek 10 K, Bárrá Sándor daróczi k. 
jegyzőnek 5 K, Markos János daróczi k. bírónak 
5 K, Knal János daróczi k. pénztárnoknak 5 K 
jutalom lett folyósítva.

Elveszett lovak. Az Újfalu havasán a felső- 
boldogfalvi területről két ló elveszett, az egyik 8 
éves kancza, a másik 6 éves heréit, mindkettő 
piros, nagyhajas. Feltalálásuk esetén Péter Mózes 
felsöboldogfalvi községi biró értesítendő.

Felfogott bivaly. Székelyzsombor községben 
egy 10 évesnél vénebb bival felfogatott. Ismertető 
jele nincsen.

Felfogott tehén Kápolnásfaluban május hó 
végén az úgynevezett 17 falusi havasi legelőn 1 
drb 8 éves fehér szőrű tehén, melynek jobb fülén 
3 rovás van és nyakán 1 lant felkötve van fel
fogatott ; igazolt tulajdonosa a kápolnásfalvi köz
ségi elöljáróságtól átveheti.

Felfogott lovak. Zetelaka községben 4 drb 
ló felfogatott, melyek páronként a következő le- 
irásuak: 2 drb piros pej az egyik kancza, a má
sik heréit, a kancza nyakán kötélre kötött kongó 
(lantikó) van ; 2 drb világos pej heréit ló az egyik
nek homlokán csillag van és 3 alsó lábszára szár
csa ; az első pár ló 7—S év körüli, a második 
pár ló 9—10 év körüliek, ez utóbbinál még az 
egyiknek D jegy van a tomporáján.

Körözendő egyének. Riskó Alexa (Sándor 
Klek) patóházai községi születésű 56 éves aszta
los nyomozandó, feltalálása esetén illetőségére 
nézve kihallgatandó és a felveendő jegyzőkönyv 
a 301122—909. számra való hivatkozással Buda
pest székesfőváros tanácsának megküldendő.

Stupiuszky József szászrégeni születésű 32 
éves volt téglagyári munkás nyomozandó, feltalá
lása esetén illetőségére nézve kihallgatandó és a 
felveendő jegyzőkönyv a 12496—909. számra való 
hivatkozással Kolozsvár város tanácsának meg
küldendő.
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